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ФАШИЗМ ЧИ СВОБОДА 



2                                ТЕОКРАТІЯ 

 

еред усіма людьми сьогодні стоїть велике пи-

тання для остаточного рішення. Вкоротці це 

питання є спірне: Чи сим світом буде управляти в 

праведності Христос, коронований Цар Єгови? Або 

ним будуть управляти самолюбні диктатори? Певна 

річ, що люди не можуть полагодити сього питання, 

але вскорі Господь полагодить його, і кожда особа 

мусить рішити, по котрій стороні вона стане і при-

няти наслідки свого рішення. Се питання обнімає 

життя і смерть, отже добро людське вимагає, щоби 

людям розказували про сі факти. 

Сьогодні я промовляю до людей в Америці, котрі 

через більше чим століття провідничили і обороня-

ли свободу зібрання і свободу почитання Всемогу-

чого Бога. Вся ся свобода людська є тепер під загро-

зою. Люди повинні чути факти і спокійно застанов-

лятися над тими фактами відносно сього питання, і 

для сієї причини подібні зібрання, як такі є вельми 

важливі. Ті, що противляться такому зібранню і  

розбиранню таких фактів, захищають правління 

жорстоких диктаторів, тому що вони бажають три-

мати людей в незнанню, аж покіль від них заберуть 

всяку свободу і запровадять їх під цілковите пану-

вання диктаторів. Преса і радіо є засобом для ско-

рого передавання сих фактів людям, але всім добре 

відомо, що через страх сі чинники знаходяться під 

контролем самолюбних інтересів і через те вони не 

хотять помішувати сих фактів. Се власне становить 

велику небезпеку для свободи людей. Декотрі ра-  

діостанції бажають служити слухачам, зразу ж пе- 

П 
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редають сю промову, та нім вона скінчиться, чи-

нять перепони, щоби перервати сю лекцію через ра-

діо, щоби не дати можливості людям чути правду. 

Такий повід є цілком не американським і цілком 

мильним. Американські люди є настільки здібні, 

що вони можуть вислухати і застановитися над си-

ми фактами і можуть рішити, що вони повинні ро-

бити. Для того так сильно жадаю від радіостанцій й 

слухачів, щоби вони вислухали мене аж до кінця. 

Тоталітарні або диктаторські правління цілком 

попирають амбітні політики, хижі багачі і крайно 

самолюбні релігійні провідники. Тоталітарне прав-

ління є витвором Сатани. Боже царство попирають 

усі ті, що люблять справедливість, і то без різниці 

на їх расу, колір або попередне вірування. Свідки 

Єгови, за котрих я промовляю, є цілком посв’ячені 

Богу Єгові і Ісусу Христу і тому вони всіма силами 

попирають те царство. 

Релігійні часописи ложно закидають, що свідки 

Єгови ширять ненависть, але сей закид цілком не-

має основи в правді. Свідки Єгови люблять мир і 

справедливість. Вони не мають ненависті проти ні-

кого і не воюють проти ніяких людей. Яко свідки 

Господні, їх єдина місія повідомляти людей і пома-

гати їм побачити, що є найлучше для їх добра. Вони 

ненавидять лукавство і тих хитро обдуманих планів 

для гноблення людей, що спричиняє їм смуток і 

зневажає Боже ім’я. В сім вони точно ступають слі- 

дами Ісуса Христа, котрого Єгова зробив правиль-

ним володарем цілого світа, і про що є написано в  
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слові Божім. (До Жидів 1:8,9; Псальма 45:6,7) “Прес 

тол твій, Боже, по всі віки, жезло правоти – жезло 

царства твого. Ти полюбив справедливість і знена-

видів беззаконнє; для того помазав тебе Бог, твій 

Бог, миром радості, понад товаришами твоїми”. 

   Свідки Єгови є правдивими Християнами, тобто 

послідувателямн Ісуса Христа, і Божий приказ для 

всіх таких правдивих Христнянів є у тому, що вони 

мусять розказувати правду, щоби люди доброї волі 

могли пізнати дорогу праведности і життя. (Йоана 

18:37) Ніхто з людей не може сьому перешкаджати. 

Хто противиться проголошенню цілої правди слова 

Божого і фактів, яко доказ того ж, сим він заявляє 

себе проти Бога Єгови і Ісуса Христа і Його царя. 

Чесні відкинуть всяке упередження і спокійно зас- 

тановляться над сими фактами. 

 

ПОЧИН ТОТАЛІТАРНОГО ПРАВЛІННЯ 

 

Те питання поставлене перед людьми не є нове, 

але прийшов час, коли воно мусить бути полаго-

джене, і Бог заявив, що воно буде полагоджене раз і 

назавжди. Тоталітарне правління піднесло свою 

прокажену голову і зачало вживати свою нищівну 

силу п’ять тисяч років тому назад. Таке правління 

походить від Сатани–Диявола, котрий є ворогом 

Бога і чесних людей. Яко Християни ми принимає-

мо Біблію як слово Боже правди, дане чоловікові як 

його певний провідник. (Псальма 119:105) Там ми 

знаходимо стверджену правду, що Диявол ужив  
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Нимрода яко першого диктатора. Нимрод запрова-

див релігію супроти Божого приказу; витворив тор-

гівлю, щоби панувати над людської праці виробом, і 

ужив політики, щоби володіти людьми самовільно. 

Від того часу аж до тепер кожде диктаторське пра-

вительство уживало релігії і злучило релігію з тор-

гівлею і політикою, щоби самовільно володіти лю-

дьми і звернути їх проти Бога Єгови і Його царства. 

Бог Єгова зорганізував ізраїльтян у нарід для себе і 

дав сим людям свій заповіт і свій закон для їх про-

від- ництва, щоби вони були взірцевим народом. 

Бог дав їм виразний приказ, що вони мусіли трима-

ти себе здалека від релігії і сповняти Божий закон. 

(2 Мойсея 20:2–5) 3 часом самолюбні провідники 

Ізраїлю прис- воїли собі релігійну форму і уживали 

її разом з торгівлею і політикою, щоби контролюва-

ти людей і  відвернути їх від Бога. Фарисеї та книж-

ники сталися релігійними провідниками, управля-

ли людьми самовільно і переслідували Божих прав-

дивих свідків. (Maттея 23:33–35; 31:43) Ісус опроки-

нув релігію і релігіоністів заявивши, що вони є зна-

рядом Сатани. (Маттея 15:1–9; Йоана 8:42–44) Тоді 

жиди упали під самовільне диктаторське правління 

Риму, і релігійне духовенство стало по стороні рим-

ського диктатора проти Ісуса, сина Божого. Коли те 

релігійне духовенство домагалось життя–крови Ісу-

са, римський володар сказав до них (Йоана 19:15): 

“Царя вашого розпну?”. Тоді релігіоністи закрича-

ли: “Не маємо царя, тільки Кесаря”.  Сим чином 

вони відкинули Ісуса, котрого Бог післав до них. 
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Тоді ізраїльтяни були під желізною рукою римсь-

кого диктатора, і ізраїльське релігійне духовенство 

підчинилось і співпрацювало з тим диктатором, по-

лишило Бога і Його слово, і забрало свободу від лю-

дей.  В присутности того духовенства Ісус сказав до 

людей (Йоана 8:31,32,36): “Коли пробуватимете у 

слові моєму, …зрозумієте правду, й правда визво-

лить вас. Коли ж Син визволить вас, справді віль-

ними будете).  Отже ясним є, що свобода походить 

від повного послушенства до Ісуса Христа. Якраз 

подібні обставини існують і сьогодні. Ісус Христос 

правильний Володар світа прийшов удруге, і Єгова 

посадив Його на престолі. Йог правління зачалось, 

коли Диявол управляв через своїх чинників на зем-

лі. (Псальма 110:2) У “християнів” провідники від-

вернулись від Бога, стались наскрізь релігійними і 

спротивились Богу і Його царству. У кождім краю, 

де лише існує диктаторське правління, там релігій-

ні провідники попирають диктатора, а диктатори 

брутально противляться Богу Єгові і Його цареві, 

Ісусу Христу. Тепер Господь вислав своїх свідків 

розказувати правду про Його царство і про Його 

замір, щоби люди могли пізнати, що їх єдине средст- 

во свободи знаходиться в служінні Христу, цареві 

Єгови. Тим то всі диктатори і їх союзники сильно 

противляться тим, що служать Богу і проголошу-

ють Його царя і царство. 
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ТЕОКРАТІЯ 

 

Сатана–Диявол спричинив упадок чоловікові і 

стягнув недуги і смерть на рід людський. Се був по-

чаток релігії. Тоді Бог дав своє слово обітниці, що 

прийде час і Він відкупить чоловіка і установить 

справедливе правительство, щоби управляти світом 

і тоді всі люди, що будуть служити Йому і Його ца-

реві, отримають вічне життя і будуть жити в мирі. 

Таке правительство буде ТЕОКРАТИЧНЕ, тому що 

все виконується в гармонії з волею Єгови. Є напи-

сано в Псальмі 19:7–9: “Всі присуди Господні є  

правдиві і справедливі”. 

У противенстві до Бога Єгови і супроти Його спра-

ведливого царства, Диявол запровадив самовільне, 

диктаторське, тоталітарне правління над людьми, 

що є несправедливим й крайнє лукавим і котре за-

бороняє людям сходитися, в спокою свобідно почи-

тати Бога і свобідно промовляти. Диявол є міміч-

ним богом, і його диктаторське правління на землі є 

насмішкою з Бога Єгови і богохульством Божого 

святого ім’я, і установлене в тій цілі, щоби звернути 

людей проти Бога і Його царства і кинути ввесь рід 

людський у вічне знищення. Всі люди, що тепер   

добровільно піддаються диявольському тоталітар-

ному правлінню напевно будуть знищені в Армаге-

доні, бо Господь Бог так присудив. Єдиним місцем 

безпеки і свободи, і життя для людей є відвернення 

від того всього і цілковите підкорення царству під 

Христом. Знаючи се, Диявол розпучливо старається  
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тримати людей в невіданні сих важливих правд, бо 

се лише через пізнання правди, що люди можуть 

пізнати дорогу до свободи і життя. Отже, перед    

людьми стоїть питання про життя і смерть. 

 

ФАКТИ 

 

Для користи всіх людей, що бажають справедли-

вости, я тепер пропоную безперечні факти. Сього я 

не роблю з ненависти до ніякого чоловіка, але з лю-

бови і послушенства до Всемогучого Бога і несамо-

любного бажання чинити добро всім людям. Для 

того я прошу управителів радіостанцій, що переда-

ють сю справу, щоби вони передали до людей сю 

промову без перерви, тому що се дотикається вашої 

свободи й життя і кожного слухача. Єсли вам буде 

здаватися, що вищевказані тут факти можуть пот-

рясти декотрих релігійних провідників, тоді нале-

жить задати їм таке питання: Що є більш важ-

ливіше – чи почуття кількох самолюбних одиниць, 

чи свобода і життя численних міліонів? Втрата сво-

боди остаточно принесе втрату всього. 

 

ІТАЛІЯ 

 

Те, що вже сталося в континентальній Європі і ру-

хається непомітно і дуже швидко до Америки, пот-

рібно пояснити відповідними примірами з євро-  

пейських обставин. Італія установила фашистське 

правительство, диктатором котрого став завзятий  
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атеїст Мусоліні, котрий виключив з того краю всіх 

свідків Єгови і прихильників Христового царства. 

Зараз по тім, як Мусоліні стався диктатором, він 

зробив умову з папою, передовим релігіоністом на 

землі, і привернув Ватиканові тимчасову владу і 

силу, а сам Мусоліні став поплечником католицької 

організації і Католицької Акції, отже він є релігіо- 

ністом і противником Бога і Христа. 

Італійський диктатор жорстоко напав війною і 

знищив безоборонних людей Абиссинії, і сю негідну 

роботу диктатора папа цілковито попирав. Тепер 

Мусоліні переслідує Жидів, що замешкали в Італії, і 

в тім лихім ділі його попирає гієрархія. Через біль-

ше чим рік кровава і несправедлива війна точилась 

в Іспанії через повстанців проти тамошного прави-

тельства, і сю повстанчу війну, що принесла жорс-

току смерть невинним людям, Мусоліні і папа впов- 

ні попирали. Тепер Японія наїхала проти Китаю, 

але в тій війні Японія має попертя папи, і за його 

старанням Японія заборонила свідкам Єгови нести 

свідоцтво про Його царство. 

Фашизм, нацизм і комунізм – всі ідуть до тої самої 

цілі, бо вони є за тоталітарним правлінням і всі є 

ворогами Бога і Його царя Христа і всі вони перес-

лідують вірних послідувателів Господа Ісуса Хрис-

та. Сей доказ наводимо тут, щоби показати смер- 

тельну боротьбу між фашизмом і свободою. 
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НІМЕЧЧИНА 

 

В Німеччині звичайні люди є миролюблячими. 

Диявол поставив свого представителя Гітлера в си-

лі, чоловік, котрий немає здорового розсудку, є  жо-

рстокий, злобний і підлий, і котрий діє, незважаючи 

цілком на права людські. Разом з своїми прихиль-

никами він володіє желізною рукою. Він жорстоко 

переслідує Жидів, тому що вони колись були заві-

туючими людьми Єгови і тому, що Ісус Христос був 

жидовином. Гітлер ув’язнив тисячі свідків Єгови, 

правдивих послідувателів Ісуса Христа, котрі нічим 

не провинилися, лише тим, що вони прого-

лошували Христове царство. Многі із тих свідків 

були повбивані під час їх ув’язнення Гітлером. У 

переслідуванні Жидів і Християнів, і в його само- 

вільній управі, Гітлер має неограничене попертя 

римо–католицької гієрархії. Я тут перечитаю арти-

кул, який є підписаний католицьким священником 

з Берліну, і котрий був поміщений в часописі “Джер 

ман” з 29 травня 1938 року, в котрім між іншим є 

сказано ось що: “Є тепер один край на світі, що так 

звані... Студенти Біблії (свідки Єгови) є заборонені, 

а се в Німеччині!... Коли Адольф Гітлер прийшов до 

власти, і німецький єпископат повторив свою про-

сьбу, Гітлер сказав: “Ті так звані щирі студенти Біб- 

лії (свідки Єгови) спричиняють клопіт; я вважаю їх 

за шарлятанів; я не позволю, щоби німецькі ка-

толики були занепокоєні в такий спосіб сим амери-

канським суддею Рутерфордом; я скасовую їх (свід- 
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ків Єгови) в Німеччині, а їх майно я передаю на доб- 

ро загалу, і конфіскую всю їх літературу”. Тоді свя-

щенник додав: “Браво! Однак Американський   

єпископат, навіть кардинал Мундолеїон не може 

дістати Рутерфордових книжок”. 

Гітлер і папа увійшли в умову обопільної акції і 

спільної співпраці в Німеччині. Коли нацисти взяли 

Австрію, а людей позбавили свободи, в тім часі Ва-

тикан зрадив австріяків і вповні попер Гітлера в 

його брутальній роботі. 

Сьогодні Гітлер і Мусоліні, самовільні диктатори, 

загрозили мирові в цілім світі, а в сім ділі знищення 

свободи їм помагає римо–католицька гієрархія. 

Комуністичний диктатор самовільно управляє Ро-

сією, і сей край поставив велику загороду проти всіх 

свідків царства Божого. Католицька преса в Аме-

риці старається спонукати людей вірувати, що Ва-

тикан є проти комунізму. Та факти показують, що 

гієрархія є готова зробити умову з якою–будь дик-

таторською або тоталітарною силою, котра б позво-

лила Ватиканові ділати як вище духовне прави- 

тельство і щоби політичний чинник виконував її 

прикази. Завважте, що писав Нью–Йоркський 

“Таймс” 26 липня 1938 року: “Виконавчий секретар 

комуністичної партії, п. Форбес запропонував вза- 

їмну кооперацію між комунізмом і римо–католиць- 

кою гієрархією відносно державних справ. У відпо-

відь на се папа, ділаючи через свого кардинала і 

уповноважненого представителя (Вердера) в Пари-

жі, відповів політичній партії такими словами: “Єс- 
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ли сей напрям простягнутої вашої руки виразить 

бажання познайомитись лучше з вашими като-    

лицькими братами, щоби дати кращу повагу релігії, 

котра скріпляє їх переконання, їх почування, їх 

працю, тоді церква не відмовиться виконати сю ро-

боту просвітчення і ви можете признати, що се може 

много додати до ущасливлення усіх. “На таку щедру 

пропозицію зі сторони папи, комуністична партія 

відповіла сими словами: “Простягнута рука кому- 

ністичної партії до католицьких людей залишається 

простягнутою”. Сю заяву дальше попирає зміст “ле- 

тючок”, які комуністи рознесли в Нью–Йорку вчо-

ра. 

Се не є ложні видумки, як се американська преса 

загально старається закинути мені, але се виразні 

факти, які годі успішно заперечити. Сі факти я на-

воджу не з ненависти, але щоби чесні люди, католи-

ки і не католики могли бачити, що проти царства 

Божого під Христом дико виступають найбільші 

релігійні інституції на землі, котрі ложно і бого-    

хульно називають себе представителями Бога і 

Христа; і котрі тепер розпучливо працюють проти 

царства Божого і проти інтересів людських. 

 

АМЕРИКА 

 

Що ціль вищезгаданої релігійної організації є зни-

щити американську свободу, то се я бажаю тепер 

доказати, і в доказ цього я наводжу лист католиць-

кого священника О. Брієна з Сиракюзу, Нью–Йорк,  
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котрий був помішений в Л’Ацора, з якого слідує: 

“Сей край належить до нас по всякому праву. Через 

довгий час ми робили уступки у кожнім важнім пи-

танні. Тепер ми домагаємось нашого і ми дістанемо 

його:... єсли можливо в мирний і чесний спосіб, а 

єсли треба, то ми готові боротись і повмирати за се. 

Ми бажаємо, щоби члени кабінету, діти святої ма-

тері церкви, займали важні позиції в цілій будівлі 

нашого правительства. Відтепер протестантські 

єресі будуть трактовані після приписів наших ка-

нонічних законів відносно протестанської єресі… 

Ми готові на 1940 рік. Всі інституції мусять бути 

усунені або поставлені під охорону нашої гієрар-

хії...”. “Всі вірні діти (католицької) церкви повинні 

помагати нашому президенту всіма (нашими) сила-

ми постаратись, щоби члени і Найвищого Суду 

Злучених Держав слухали присудів президента і, 

єсли треба, то ми змінимо, поправимо, або усунемо 

нашу теперішню конституцію, так що президент 

зможе увести... нашу людяну програму у всіх начер- 

ках людських прав, як се їх поклали наші святі па-

пи і свята матір церква”. Гієрархія ніколи не опро-

кинула сих зрадничих слів, отже, певно, що вона 

одобрює їх. 

ЗАГАРБАННЯ АМЕРИКИ 

 

Ніхто ніколи не старавсь перешкоджати католи-

кам у практикуванню їх релігії. Урядники гієрархїї 

використали свободу, дану їм конституцією Злуче-

них Держав, і вони уживали їх релігійної організації  
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як політичної машини, щоби злапати панування 

над народами і знищити свободу людей. Многі щирі 

і просвітчені католики, побачивши, що Ватикан 

наважився політично загарбати Америку, покинули 

ту релігійну організацію і стали по стороні Господа і 

справедливости. Бувший єзуїтський священник з 

Ню–Йорку, д–р. Е. Бойд Баррет недавно видав 

книжку під заголовком “Рим наваживсь побіджа-

ти”, і з цієї книжки я наводжу таке: 

“Папа Піюс XI… покладає свої найлучші старан-

ня, щоби кермувати католицькою кампанією в 

Америці і панувати над нею… Тепер відбувається 

найбільша боротьба в католицькій історії. Загар-

бання Америки є його найвищою ціллю, яку він 

бажає осягнути…”. 

Піюс добре знає, що католицька церква ніколи не 

може надіятись знов запанувати над цивілізованим 

світом, аж поки Америка не впаде на коліна в її но-

гах побита і поконана. Характеристику його страте-

гії американськими католиками (Католицької Ак-

ції)... він наказав їм поширити і переробити като- 

лицьку пресу... Католицька Акція бере участь у по-

літиці й наскрізь є політичною. Кардинал Панелі, в 

ім’я його святости,.. напирає на рицарстві Колюмба 

збирати католицьке мужество, яке необхідне для 

практичного розв’язання проблем соціального і ци-

вільного життя… В 1930 році, Альфред Г. Сміт зая- 

вив, то він вірує в “Американську науку цілковито-

го відлучення церкви під держави”. “Піюс XI ... від-

кинув єресь Сміта відносно “цілковитого відлучен- 
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ня”, а підкріпив прагнення злучення церкви і дер-

жави. Папа сказав: “Правительства можуть вельми 

помогти церкві у виконанню її важливої задачі єсли 

вони, ухвалюючи їх установи, пам’ятають приписи 

Божественного і еклезеястичного закону, і установ-

ляють кару за ображення...”. 

Сьогодні Католицька Акція напирає на католиків 

брати участь в політиці. Католицькі провідники не 

є прихильні думці, щоби сотворити віддільну като-

лицьку партію... Церква воліє контролювати зако-

нодавців а не партії, і сим оминути ненависть і кош- 

та на підтримання віддільної організації. Але церк-

ва домагається многих високих посад для своїх ді-

тей… 3 найбільшим вражінням ужив політичного 

впливу єрхиєпископ Курлей для порушення цер- 

ковної справи, коли він загрозив теперішній адмі- 

ністрації, а головно президентові,... коли він сказав 

президентові, що він має робити, і загрозив йому 

задушити його політично, єсли б він зробив інакше 

– тоді архиєпископ Курлей ділав не яко звичайний 

політикер, але неначе політичний диктатор... Зда-

ється, що засада церкви є, щоби якнайближче приб- 

лизитися до політиків і державних урядів. ІЦодо сих 

останніх, то поліція є перша за церквою… і маючи 

тисячі їх за собою, вона може тим легше кермувати 

політиками... 

Хто може покласти край католицькому напряму в 

цім краю? Відновити дипломатичні зносини з Ри-

мом? Хоть дано їм сю уступку, чи католики є задо-

волені сим? Дайте їм виключне право перевіряти  
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книжки, драми і забави, і пресу. Церква прийме все 

те без подяки, бо вона вважає се за виключне право 

до сього. Поправте Конституцію так, щоби дозволи-

ти законодавчому тілу дати частину народних гро-

шей для попертя католицьких шкіл, і інституціїв. 

Тоді церква з обуренням скаже, що край стрінув 

свою давно опізнену задачу. Йдіть дальше, і приз-

найте в конституції юрисдикцію її церковних судів і 

зробіть католицьку церкву урядовою церквою Аме-

рики. Аж тут церква зачне свобідніше віддихати і 

усміхатися з задоволенням. Але і тоді вона ще буде 

домагатись більше і більше від нас… Вона не дома-

галась би ніякої міри проти протестантських цер-

ков, так довго, як вони не критикували б її, або не 

перегородили їй стежки або не підтримували орга-

нізації масонів… Протестантські секти були б толе-

ровані й трактовані ласкаво, лише вони підлягали б 

потрібним і розумним органиченням... Ніколи ка-

толицька церква в жаднім краю від коли христи- 

янство зачалось, не була такою багатою, так сильно 

зорганізованою, так впливовою, так лояльно підт-

риманою її підданими, як вона є сьогодні в Злуче-

них Державах”. 

Се є виразні слова і сильний доказ, що гієрархія в 

Америці йде рука в руку з фашистами, щоби здобу-

ти владу над народом і забрати від людей всяку сво-

боду. 

ДАЛЬШИЙ КРОК 

 

Тепер я пропоную доказ, що гієрархія вводить в  
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практику те, що д–р. Баррет твердить, що вона ба-

жає внести. На 11 вересня (1938 року), я промовляв 

з Льондону до многих країв. Більше чим 100 радіос-

танцій в Америці транслювали промову “Пізнай 

правду”. Щоби перешкодити людям почути сі фак-

ти, Католицька Акція закидала многі радіо–станції 

листами з погрозами, і декотрі радіо–станції із стра-

ху піддалися її домаганням. У многих місцях у Злу-

чених Державах, Християни винаймили публічні 

зали, установляли бездротові апарати, і спокійно 

збиралися, щоби почути промову і поклонитися Бо-

гу в дусі й правді. Католицька Акція старалась пе-

решкодити такому зібранню, і се вона зуміла доко-

нати в кількох випадках. 

В Чікаго, де більшість з публічних урядників є ка-

толиками під впливом кардинала, винаймлено зал 

Неві Пієр для конвенції свідків Єгови і все було го-

тове, коли то представитель кардинала Мунделєїна 

поставив домагання, щоби скасувати винаймлену 

залу і перешкодити зібранню сих Християн. Публіч- 

ні урядники піддалися його домаганню.  

В Рочестері, штат Нью–Йорк, комісар Мак Фарлін 

винаймив свідкам Єгови міський зал для їх конвен-

ції. Два дни перед конвенцією католицький свя-

щенник Йоан Рандаль, за розказом єпископа дома-

гавсь, щоби місто відмовило зал свідкам Єгови і пе-

решкодило її мирному зібранню, отже місто замк- 

нуло на один день зал для сих християнських лю-

дей. Тоді зроблено аплікацію до судді Вургіста, і він 

дав приказ відчинити зал. 
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В Оттаві, Канада, Християни винаймили Колізей 

на конвенцію. Десять днів пізніше до свідків Єгови 

прийшло повідомлення від Контрольної Ради, що 

використання Колізею дозволено їм “на тій підста-

ві, що там нічого не буде сказано проти церкви або 

якоїсь релігійної конфесії, або проти тих, що мають 

стичність з церквами або релігіями”. 

В Літл Рок, Арканзас, міська рада, за старанням 

католицького єпископа Морріса і його організації 

Рицарів Колюмба, перешкодила мирному зібранню 

свідків Єгови в публічнім парку, де вони бажали 

зібратися в цілі почитания і вислухання промови з 

Льондону. 

В Колорадо–Спрінгс католицьке духовенство і ін- 

ші політики підписали петицію, ложно закидаючи, 

що “Рутерфорд противиться християнству і всьому, 

що воно научає, і американському прапорові, і іде-

ям, які прапор представляє”, і сим чином вони спо-

нукали радіо–станцію скасувати свій контракт, а в 

пресу помістити ображаючий звіт. 

Многі інші радіо–станції були настрашені і загро-

жені. Яко наслідок сього я наводжу лист від упра-

вителя радіо–станції, котрий є взірцем многих ін-

ших листів, написаних до Вартової Башти: “З жа-

лем повідомляємо, що задля переваги католицизму 

в сій території ми мусимо відмовитись голосити 

твою лекцію”. Многі інші радіо–станції були заг- 

рожені католицькими священниками, єсли вони 

транслюватимуть лекції. 
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НОВИЙ ОРЛЕАН 

 

В Новому Орлеані Християнські люди винаймили 

Колізей арену для конвенції, щоби поклонитися Бо-

гу і вислухати лекції з Льондону. Та за старанням 

Католицької гієрархії двері арени були замкнені і 

література свідків Єгови була забрана від них і зіб-

ранню перешкоджено. Тоді винаймлено іншу залу, 

але і сю залу Католицька Акція зуміла замкнути 

перед свідками Єгови. Тоді винаймлено третю залу, 

і в часі, коли місцевий бесідник доручував лекцію 

на підставі Біблії, поліція загрозила слухачам під 

провідництвом Мікмарого. Тоді винаймлено четве-

рту залу, але і тут поліція перешкодила у установ-

ленню телефонічних дротів в тім будинку, і сим пе-

решкодила зібратись свідкам Єгови і вислухати 

промову з Льондону. Тоді винаймлено Джокі Клоб 

залу поза межами міста, для мирного зібрання сих 

Християн і почитання Бога. Та під натиском Като-

лицької гієрархії парафіяльний шериф перешкодив 

установленню телефонічних дротів і зібратися в тім 

місці. Тоді, як останнє средство, винаймлено відк-

риту площу і там в неділю, 11 вересня, сі Християни 

мирно зібралися, щоби поклонитися Богу і вислуха-

ти промову з Льондону. Установлено електричний 

знаряд. Та гурт поліції під проводом Мікмарого вже 

був там нім прибули люди. Мік–Мара під проводом 

католицької гієрархії, вийшов зворушений наперед 

і крикнув до зібраних людей: “Відступіть!” і, звер-

нувшись до поліції, дав от сей приказ: “Коли лекція  
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зачнеться, стримайте її, навіть якщо б ви мусіли 

поламати електричний апарат; і першого чоловіка, 

що буде перешкоджати, забийте на смерть”. Коли 

лекція зачалась, самий Мік–Мара перетяв телефо-

нічні дроти, і коли він се зробив, поліція мала на 

руках зброю, і таким чином сим людям силою пе-

решкоджено мирно збиратись, свобідно поклоняти-

ся, і вживати свободи мови. Зараз по тім жорстокім 

ділі і безправнім чині католицька часопись Католік 

Акшон ов де Соут, редагована “всеч, о”. Вейгове-

ном, подала слідуюче: “Справді, се є джерело гли-

бокого задоволення, що помимо впертого змагання 

свідків Єгови, їх тридневна конвенція в Новому 

Орлеані не вдалась... Майже всі великі зали в місті 

були відмовлені їм... Начальник поліції і шериф па-

рафії Джеферсон виступили і рішучо стримали сю 

зневагу для Нового Орлеана”. Тепер федеральний 

суд не допустить до повторення такого безправного 

чину, але Венговен не помістить сієї новинки в сво-

їм часописі. 

Отже маємо безперечний доказ, шо римо–католи- 

нька гієрархія стоїть позад і сього безправного чину 

в розбиттю мирного зібрання Християнів, що зібра-

лися для почитання Всемогучого Бога. Се стано-

вить дальший і безперечний доказ, що гієрархія є 

проти Бога і проти Його царства під Христом, і то 

вона ділає в злуці з фашизмом, щоби знищити сво-

боду людську. Гієрархія настрашила і обманула і 

загрозила публічній пресі і властителям многих ра-

діостанцій, щоби перешкодити людям почути прав- 
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ду. Чесні і щирі католики не попирають такого  жо-

рстокого і безправного діла, і бачучи, що гієрархія 

обернула цю організацію в політичну машину і ра-

бує людей і вживає їх грошей на знищення їх свобо-

ди, сі честні католики покидають гієрархію і звер-

таються до Бога і до Його царства. Такий крок щи-

рих католиків вельми гніває гієрархію; і тому її 

священники виють. 

 

ПОСТУП В АМЕРИЦІ 

 

Тепер спокійно зостановімся, як задалеко посту-

пила фашистська гієрархія тут у Америці: Като-   

лицькі священники хваляться, що правительство 

Злучених Держав буде злапане в 1940 році; грозять 

найвисшому судові Злучених Держав, що він му-

сить повинуватися гієрархії; грозять змінити або і 

цілком знищити конституцію після вподоби і пот-

реби гієрархії; грозять протестантам насильством 

єсли б хтось з них наважився спротивитися гієрар-

хії. 

Гієрархія, як се зазначив д–р. Барретт, обернулась 

в політичну машину і бажає володіти законодавчим 

тілом радше чим мати віддільну партію і дома-      

гається многих важних посад в правительстві. Ка-

толицький єпископ зухвало загрозив президентові 

Злучених Держав викинути його з політики, єсли 

він не повинується волі гієрархії. Публічна преса і 

многі радіостанції є настрашені мовчати відносно 

крутарств гієрархії; протестанське духовенство є  
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спонукане замовчати; жиди є настрашені в підданс-

тво і мусять мовчати; а тепер єдина кляса людей, 

що має віру і відвагу розказувати правду, є переслі-

дувана, ув’язнена, загрожена і їх мирні зібрання є 

розбиті, а свобода мови і почитания – заборонена! 

Чи не виглядає, що свобода американських людей 

пропадає? 

Коли людям розказувати про шайку крутарів, що 

оперує під релігійним накривалом, щоби зрабувати 

їх з прав, тоді гієрархія кричить: “Брехня! Затуліть 

уста їм і не позвольте їм говорити”. Такому жорсто-

кому ділі, то і чесні католики і інші чесні люди про-

тивляться. 

Чи не є се намісці відкривати правду про шайку 

бандитів, що рабують людей? Отже, чи не є се на- 

місці писати правду про релігійну організацію, що 

гіпокритично виконує ту саму річ? До тепер амери-

канці мали повну свободу висказувати свої погляди 

про публічні справи. Ніякий розумний чоловік не 

бажає зробити президентові Америки якусь тілесну 

шкоду, однак многі щирі і чесні американці власти-

во критикують правління президента, і часописи і 

радіо–станції, принимають і поміщують таку кри-

тику. Чи ж гієрархія є більше святою і має більший 

привилей чим президент Злучених Держав. Яке бо 

має право Рим розказувати американцям, що вони 

не можуть писати правди про сих грабіжників? Чи 

чесним людям заперти уста і примусити їх мовчати 

під час, коли ся шайка крутарів нищить свободу 

людей? А понад усе, чи людям забороняється їх Бо 
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гом дане право збиратися разом і поклонятися Богу, 

і чи заборониться їм свобідно проповідувати про 

Його царство і проти тих, що противляться Йому? 

 

ХТО СЕ СВІДКИ ЄГОВИ? 

 

Свідки Єгови не є сектантами ані релігіоністами. 

Вони є Християнами. Вони складаються із тих, що 

вийшли з між католиків, протестантів, жидів і ін-

ших релігійних організацій. Се чоловіки і женщини, 

що люблять справедливість і правду і ненавидять 

беззаконня. Ані вони не є політиками. Вони не бу-

дують царства, бо сам Бог будує своє царство. Як 

колись Йоан Хреститель, так тепер свідки Єгови є 

“голосом вопіющого в пустині” яко осторога для 

людей, що їх єдиним средством утечи, охорони і 

спасення є поставити себе під Єгового царя Ісуса 

Христа.  

Написано є в слові Божім: “Хто боїться людей, той 

в біду попаде, хто ж боїться Господа, буде безпечен”. 

(Приповісті 29:25) Протестанти, жиди, многі влас-

тителі радіо–станцій і інші, задля страху перед ри-

мо–католицькою гієрархією, попалися в сіти Сата-

ни, і їм замкнено уста, і зв’язано руки і ноги. Свідки 

Єгови і інші, що люблять праведність і Бora, тепер 

повідомлять союз фашистської гієрархії, що вони не 

піддадуться з страху тоталітарному правлінню і не 

замовкнуть і не перестануть свідкувати про Боже 

царство. Вони вірують і вповають на Господа Бога, 

і Його єдиного вони будуть слухати. 
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Від коли появилась та огидна потвора, тоталітар-

не правління, свобода людська скоро щезла, а горе 

чим раз росте більше між людьми. Декотрі з тих 

нещасть є слідуючі: Насилування Абисинії, надмір-

на різня невинних в Іспанії; жорстоке пересліду-

вання жидів і Християнів в Італії і Німеччині; а те-

пер безправний напад на Чехословакію, і злобний 

замір знищити свободу людську в Британії і Амери-

ці. Коли та буря божевілля і горе перейде, тоді істо-

рія світла буде серед сприяючих обставинів. Тоді 

буде ясно відкрито, що найбільше огидна і через те 

найбільше відвічальна за сі злочини і горе є римо-

католицька гієрархія, на чолі котрої є теперішній 

папа, котрий установив “Католицьку Акцію”. 

Голова гієрархії здається є досвідченим гравцем 

між його політичними союзниками. Одну годину 

потім, як судьба Чехословакії була запечатана і що-

би надати більшу вагу релігійному чинникові, папа 

взивав вірних католиків молитися о мир. Він не 

молився о мир, коли Італія нищила Абисинію, ані 

коли бунтівник Франко і інші фашисти вбивали і 

дальше вбивають тисячі невинних людей в Іспанії, 

ані коли його приятель Гітлер злапав Австрію і   

вигнав безоборонних жидів і Християнів. Ані він не 

молиться, щоби Гітлерові не вдалось вкрасти Чехо-

словакії. 

Через століття голова католицької гієрархії бажав 

володіти світом, як духовий володар. Ся порожня 

амбіція Ватикану заставила його взятись за найгір- 

шого роду політику, щоби доконати свій мильний і  
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богохульний замір. Сі безсовісні люди, виконуючи 

їх нікчемну роботу, гіпокритично називають себе 

представителями Бога Єгови і Христа, і через се во-

ни є винуваті за найбільше богохульство проти Бо-

жого ім’я, яке будь коли було висказане під сонцем. 

Чесні католики тепер звернуть увагу на сю осторогу 

Божу і втечуть з тієї релігійної обмани, і знайдуть 

відпочинок, свободу і життя під Христом царем. 

 

ОСТАННІ ДНІ 

 

Християни вповні оціняють факт, що се є останні 

дні і що прийшов час великої недолі. В 2 листі до 

Тимотея 3:1–5 написано є: “Се ж відай, що в послід-

ні дні настануть времена люті. Будуть бо люде са-

молюбці, сріблолюбці, пишні, горді, хулителі, 

…зрадники,… мають образ благочестя, сили ж його 

відцурались. І ти від таких одвертайся”.  

Сі слова точно описують союз гієрархії. Єсли би  

гієрархія любила дійсно Бога і Його царство, то во-

ни не старалась би контролювати політикою світа і 

знищити свободу людей. Стараючись заволодіти 

світом, гієрархія сим чином заперечує силу Божу, 

що Він може установити своє царство після обітни-

ці. Сей факт, що вони практикують форму релігії 

називаючи се службою Божою і в тім самім часі 

противляться Його царству і прилучуються до ін-

ших, щоби заволодіти світом самовільно, становить 

безперечний доказ, що вони є ворогами чоловіка і 

Бога; і Господь радить відступити від таких. 
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Сей факт, що фашистська гієрархія приписує собі 

право володіти світом замість Божого царя, Ісуса 

Христа, є також доказом, що такий союз становить 

“гидоту спустошення”, котру Бог предсказав через 

своїх пророків, що вона вирине в останніх днях. 

(Даниїла 11:31; 12:11) До чесних людей Господь ка-

же: “Як же побачите гидоту спустіння, що сказав 

Диниїл пророк, стоячу де не слід, тоді хто в Юдеї, 

нехай втікає на гори. (т. є., до царства Божого під 

Христом)” “Буде бо тоді мука велика, якої не було 

від настання світа до сього часу, й не буде”. – Марка 

13:14; Маттея 24:15–21 

Отже бачучи, що релігійно–фашистський союз за-

бирає свободу від людей, котрий то союз стоїть там, 

де не слід, приписуючи собі власть володіти світом, 

тоді всякий, що бажає жити, повинен звернути ува-

гу на сю осторогу Господню і втікати до Божого 

царства. 

Люди не можуть стримати наступу фашистської 

гієрархії тепер. Вона вже зайшла задалеко! Господь 

дозволить їй прийти аж до вершка, щоб Він міг до-

конати своєї цілі. Тепер єдине місце охорони знахо-

диться під захистом Христового царства, бо Бог зая- 

вив свій замір вскорі ділати і цілком знищити все, 

що противиться Його царству. Фашистська гієрар-

хія думає, що вона тепер дістане контролю і навіки 

буде контролювати світом; вона думає, що коли во-

на цілком запре уста людям, що проповідують   

царство Боже, тоді написано є в слові Божім, що во-

на буде кричати: “Ми маємо мир і безпеку”. Тепер  
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завважте, що слово Господнє говорить про се і в лис 

ті до Солунян 5:3: “Бо, як говоритимуть:  “Упокій і 

безпечність”, тоді несподівано настигне на них по-

гибель, як муки на маючу в утробі, і не втічуть во-

ни”.  Таке нещастя впаде на них в Армагедоні. 

 

“ПИШІТЬ ДО РАДІОСТАНЦІЙ” 

 

З огляду на сі факти і для заохочення радіостанцій, 

що передають людям сю промову для їх добра, свід-

ки Єгови і інші, що люблять свободу і справедли-

вість, повинні негайно писати листа до радіостанції,  

з котрої вони слухають, висказуючи їх сердечне 

оцінення проголошення тієї промови. Нехай радіос-

танції знають, що в Америці є ще мною людей, що 

люблять засади свободи зібрання, свободи мови і 

свободи почитання, що є запевнено американською 

конституцією і що заповів Всемогучий Бог. Дальше, 

я взиваю до раліостанцій, що стоять за американсь- 

кими засадами і котрі є проти фашизму, щоби вони 

повідомили мене листовно або телеграфічно чи во-

ни бажають на будуче голосити правду для добра 

людей. 

Нехай фашистська католицька гієрархія знає, що 

се Америка, а не Рим; що вона може свобідно прак-

тикувати її релігію між тими, що її люблять; але що 

вона не може уживати її релігійної інституції як по-

літичної машини і передати фанатичним диктато-

рам американського правительства і відобрати всю 

свободу людей. Католицька преса обчернює мене і  
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каже, що я проваджу кампанію. Але, разом з інши-

ми свідками Єгови, ми воюємо за принципи спра- 

ведливости, котрі люблять всі чесні люди без огля-

ду на їх попередню віру. Те, що нам Бог Єгова при-

казав чинити, мусимо чинити без взгляду на прави-

тельство. Ми є певні, то Бог не бажає, щоби лице- 

мірна релігійна організація знищила спободу почи- 

тання і свободу мови. 

Предвидівши нинішню велику крізу, коли дикта-

тори нищать людські права, Ісус звернувся з про-

мовою до жорстоких релігіоністів всіх часів. Його 

слова з найбільшим натиском зазначили засади 

Єгови, і ті слова тепер відносяться до римо–като- 

лицької гієрархії і до всіх інших, шо уживають релі-

гії для попертя їх самолюбних інтересів. Він каже до 

тих релігійних провідників, що протпвляться Бо-

жому царству під Христом: “Горе вам, католицьке 

духовенство, гіпокрити, бо ви зачинили царство не-

бесне проти людей, бо ви самі не входите, ані тих, 

хто входить, не пускаєте... Ви сповнили міру ваших 

батьків. Кодло гадюче, як зможете утікти від суду 

пекольного? На вас упала кров всіх праведників, 

що була пролита на землі”. – Маттея 23:13–35 _ 

Фанатичні фашисти і нацистські диктатори за по-

міччю і співділанням римо–католицької гієрархії у 

Ватикані тепер руйнують Європу. Можливо, що во-

ни на короткий час дістануть контролю над Бри-

танською імперією і Америкою, і тоді, Бог каже, що 

Він через Ісуса Христа, свого великого Екзекутора, 

цілком знищить всі такі організації.  
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Тоді ті, що є послушні Богу і Христу і котрі пере-

жиють те горе, будуть наповняти землю праведни-

ми людьми, всі на славу Єгови. Отже вибирайте 

кому ви будете служити! Чи ми вибираємо фашист-

ський католицизм, невільство і смерть? Або чи ми 

пригорнемось до Христа і Його царства і отримаємо 

правдиву свободу і вічне життя? Це не є у вашій си-

лі стримати наступ лукавства, але ви можете утекти 

до Бога і Його Царства під Христом і там знайти 

зашиту, прибіжище і спасення. Нехай же ся осторо-

га розходиться мовою пророка Єремії (21:8,9; 38:2), 

що всякий, хто не втече і не послухає царя, Ісуса 

Христа, потерпить знищення в битві Армагедон, 

котра уже близько. 

 

ЦАРСТВО 

 

Тепер застановімося в коротці, що значить Боже 

царство для людей. Коли Сатана опрокинув Бога, і 

заперечив, що Він може поставити людей на землі, 

котрі б осталися вірними і правдивими. Єгова ска-

зав до Диявола: “Замість знищити тебе тепер, то я 

позволю тобі жити якийсь час, щоби ім’я моє про-

повідано між усіма народами і тоді я покажу на тобі 

мою потугу”. (2 Мойсея 9:16) Дальше Бог заявив 

свій замір, що Він у своїм часі викупить чоловіка і 

пішле Ісуса Христа установити Його царство. Бо-

жий замір напевно сповниться. Він сказав: “Я бо 

сказав і доведу се до кінця; призначив і здійсню”. 

(Ісаії 46:11) Єгова все ділає після своєї царської во 
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лі. Він післав Ісуса на землю, котрий дав своє життя 

як ціну викупу за рід людський, що доказав свою 

невинність до Бога. Ісус поучив своїх послідувате-

лів, шо в назначенім Богом часі Він поверне і уста-

новить своє царство справедливости. Знаючи, що 

царство Боже є средством благословення людей, 

Ісус научив своїх учеників молитися от сією молит-

вою: “Нехай прийле царство твоє, і нехай буде воля 

твоя, як в небі, так і на землі”. Се значить, що воля 

Божа буде виконана в своїм часі, а Його воля є все-

гда праведна. Християни і релігіоністи моляться 

тією молитвою, але се лише Християни бажають 

щиро сповнення сієї молитви. Вони цілком впова-

ють на Бога і Його царя і царство. 

Сталося се в 1914 році, що Єгова окоронував   

Христа як невидимого царя світа. (Псальма 110:2). 

Нім Сатана буде знищений, то перше Єгова велів 

проголошувати по цілій землі про своє ім’я,  щоби 

всі люди доброї волі могли почути і пізнати правду і 

утекти від релігійних організацій і знайти прибі-

жище і защиту під Господнім царством. Отаке сві-

доцтво тепер дається. Лишень Диявол так злобно 

противиться сьому свідоцтву, і тому він уживає сво-

їх релігійних представителів противитися і переслі-

дувати Божих свідків 

Ви люди доброї волі  вже зазнали досить горя. Ви 

бажаєте, щоб справедливість заволоділа у світі, і 

щоби ви могли жити в мирі з вашими дітьми і сусі-

дами. Ви ненавидите ворожнечі, війни і гнети. Гоє-

поднє царство принесе бажання усіх чесних оди 
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ниць, що бажають мира і добробуту. Ви віруєте, що 

Біблія є Боже слово. Єсли так, то послухайте, що 

Бог говорить до вас про своє царство і свого царя. 

“Бо хлопятко народилось нам; власть на ременах 

його, а дадуть ім’я Йому: Дивний, Порадник, Бог 

кріпкий, Отець будучого віку, Князь мира, царству 

Його і миру не буде границь”. (Ісаії 4:6,7) І судитиме 

він народи, й картатиме многих людей; і перероб-

лять мечі свої на леміші, а списи свої на серпи, й не 

буде народ на народ меча підіймати, та й не буде  

більше вчитись воювати”. (Ісаїї 2:4) “Буде час, що 

на царстві сидітиме правий, та й князі Його прави-

тимуть по закону”. – Ісаії 32:1 

Римо–католицька гієрархія тримала вас в незнан-

ню про сі дорогоцінні обітниці записані у Біблії, во-

на бажала управляти вами і рабувати вас. Коли 

хтось зверне увагу на Божу осторогу проти сього 

лицемірства, підступу і гнету тієї релігійної органі-

зації, і указує на добрі обітниці Божі для послушних 

з людства, тоді гієрархія не маючи ніякої підстави в 

святому Писанні, виє такими словами: “Сі всі річі – 

брехня! Люди не повинні читати Біблії, але слухати 

лише того, що католицькі священники кажуть”. 

Релігійні провідники рабують вас з ваших грошей, 

вашу свободу думки і свободу рухів, і вельми гноб- 

лять вас, з котрого то гнету лишень Христос може 

визволити вас, яко ж написано: “Нехай Він судить 

правду пригнобленим людям;... а гнобителя нехай 

він розтопче. (Псальма 72:4) Дальше Бог сказав до 

послушних: “Справді, близьке спасеннє його для  
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тих, що бояться його, щоб слава його була на землі 

нашій. Стрінулись ласка і правда; справедливість і 

мир поцілувались. Зійде правда на землі, а справед-

ливість буде дивитись з неба. І пішле Господь добро, 

і земля наша видасть плід свій. Буде йти справед-

ливість поперед него, і ставити стопи його на праву 

дорогу”.   – Псальма 85:9–13 

Що ж ви тепер вибираєте собі: Диявольське прав-

ління фашистської гієрархії або свободу під спра-  

ведливим царюванням Христа? Нехай ті, що бажа-

ють бачити справедливість на землі, приймуть от се 

заявлення: 

 

ЗАЯВЛЕННЯ 

 

Ми дякуємо Всемогучому – Богу, що Він звернув 

нашу увагу на своє слово правди. Ми любимо спра-

ведливість і бажаємо служити Богу Єгові і Його ца-

реві Ісусу Христу. В послушенстві до Його приказів 

ми тепер відрікаємося від лицемірних і релігійних 

інституцій і звертаємось до Бога і Христа, Його ца-

ря, і тепер ми будемо шукати справедливости і  

смирности, як се Бог приказав, щоб нам отримати 

охорону, мир і життя вічне, і щоби нам мати участь 

у оправданню Божого ім’я. Ми признаємо, що Боже 

царство є ТЕОКРАТИЧНЕ, святе, справедливе і 

правдиве, і ми радісно стаємо під Господа і будемо 

сповняти Його справедливі права. 

Нехай усі, що попирають таку заяву скажуть, Ай! 
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ТЕОКРАТІЯ 
 

покій на землі людям доброї волі”, – перед 

прошлими 19–ми віками сили небесні при-

несли людям те послання. Поводом до того було на-

родження Ісуса Христа, основника Християнства. 

Від тої пори на землі вже пройшло багато часу, але 

змій ще і до цього часу не дає спокою. 

Спори, невзгоди і зачіпки появляються серед лю-

дей всіх народів і в кожній з таких зачіпок релігія 

відіграє велику роль. Хотя існує багато релігійних 

систем, та все–таки серед релігійних організацій, 

римо–католицька організація займає роль керівну 

разом з її вождем – гієрархією. 

Організація та провадить завзяті підступи бороть-

би з усіма, котрі мають інші переконання ніж гієра-

рхія. Не є то боротьба простого католицького люду 

проти некатоликів, але щоб отримати управління 

над людьми. Гієрархія бореться завзято проти всіх 

людей Християнських, а особливо проти свідків 

Єгови і в тій боротьбі її підтримує радикально–

політичний елемент світа, який стоїть на стороні 

диктаторського правління. Чи можна цю боротьбу 

пояснити тим, якби Біблія сіяла замішання і була 

незрозумілою? Ні, то не є причиною боротьби. Чому 

ж тоді всі, що вірять в Біблію не можуть жити між 

собою в спокої. Правдива відповідь на те питання 

поможе всім людям доброї волі прийти до власного 

зрозуміння тої справи. Подане нижче вияснення,

“С 
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взяте зі слова Божого, є на то відповіддю. 

   Існує дві діючі сили, котрі ворогують одна проти 

другої; одна з них сила найвища, роз’ясняє мислі 

чоловіка доброї волі, друга зводить людей, робить їх 

сліпими відносно правди і веде людей на неправди-

ву дорогу Найвище справедливий – то Всемогучий 

Бог, ім’я якого Єгова. А противник і неприятель 

Бога називається Сатана–Диявол. Єгова є Богом 

спокою. Сатана – це цар брехні. Звернім увагу, що 

принесене небесними ангелами повище подане піс-

лання принесе людям, котре так звучить: “Спокій 

на землі людям доброї волі”. – Луки 2:14 

Значить те, що тільки ті, що є доброї волі до Бога, 

можуть знайти вічний спокій і тішитись в нім. Ви-

води, котрі тут подаємо, дають ясне об’яснення фак- 

тів святого Писання, щоб допомогти добрим людям 

знайти справедливу дорогу. Те, що тут сказано не є 

людським вимислом, або людським тлумаченням 

святого Писання. 

Слово Єгови є миролюбним джерелом, а Єгова є 

тим властивим толкователем святого Писання. По-

яснення будь–якого чоловіка не може бути справед-

ливе. 

Бог Всемогучий є сотворителем неба і землі, котре 

разом являється світом. Світ належить до Єгови, як 

є написано: “Господня земля і вся повня її; круг  

землі і хто живе на йому”. (Псальма 24:1) “Твої не-

беса і земля твоя; земного круга і всю повню його 

ти основав єси”. (Псальма 89:11) Бог сотворив зем-

лю і сотворив совершенного чоловіка, щоб жити   
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вічно на землі. (Ісаії 45:12,18) Бог дав чоловікові 

власть над звірами, і установив Люцифера, сотво-

ріння небесне, аби був царем над людьми. (1 Мойсея 

1:26; Езекиїла 28:14; Ісаії 14:12–17) Всі сотворіння 

жили між собою спокійно і любили Всемогучого Бо-

га, 

Люцифер захотів поваги до себе (Єремії 51:18), че-

рез це збунтувався проти Єгови. Багато ангелів не-

бесних і совершенний чоловік Адам прилучилися до 

того бунту. Бог дав Люциферу чотири других імені, 

а іменно: Дракон, Сатана, Змій, Диявол. Сатана   

поставив перед Єговою спірне питання, чи в змозі 

Він мати на землі людей, котрі залишились би вірні 

і справедливі Богу. Сатана бунтівник залишився 

осуджений на смерть. Але для того, щоб всі сотворі-

иня узнали в своїм часі, що Єгова є Найвищим, і що 

Йому немає жадної границі, Бог відклав виконання 

вироку до назначеного часу і Сатана отримав мож-

ливість доказати свій визов, а потім Бог знищить 

Сатану. Тому Бог сказав до Сатани: “Та тільки про 

те щадив тебе, щоб на тобі показати потугу мою, і 

щоб ім’я моє проповідано по всій землі”. – 2 Мойсея 

9:16 

Бог Єгова сказав в своїм слові, шо в назначенім 

часі Він установить своє правительство, яке буде 

керувати людьми в справедливості, і під котрим 

встановиться вічний мир на землі, і що таке прави-

тельство справедливості буде кероване Ісусом Хрис- 

том. Від дня тої Божої обітниці минуло багато часу, 

аж до установлення Його царства, протягом того  
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часу Диявол мав можливість довести свій неспра- 

ведливий визов. Коли б Сатані вдалося звернути 

всіх людей проти Бога, тоді це б означало, що Сата-

на є рівний Богу Єгові, або навіть більший від Ньо-

го, і що Єгова не є Всевишній і коли заміри Сатани 

не вдалися, це означає Його кінець, або цілковите 

знищення Сатани. 

Ми є певні, що Сатана буде знищений. Знання цих 

фактів є так важні для кожного чоловіка доброї волі 

як життя. 

Є вповні ясним і недвузначним, що йде спір і яке є 

останнє рішення цього спірного питання, яке зву-

чить: Хто є Всевишній? Боротьба Сатани з Єговою 

почалась і належить звернути увагу на їі поступ до 

теперішнього часу. Коли має дійти до останнього 

рішення. Єва була ошукана брехнею Сатани. Адам 

добровільно прилучився до неї із–за перекручення 

Божого приказу і вони були вигнані з Едему. Тільки 

після цього Адам і Єва мали діти. Їх син Авель пос-

вятився Богу Єгові. Сатана спонукав його старшого 

брата Каїна до вбивства брата і тому Сатана є не 

тільки брехуном, але ще й убійцею. – Йоана 8:44 

Минуло близько 1600 років. Серед всіх людей, які 

народилися в той час на землі, тільки невелике чис- 

ло стало по стороні Бога Єгови. Під кінець того часу 

Сатана зумів збунтувати проти Бога багато людей, а 

земля була наповнена розпустою і насильством. 

По тій причині Бог виконав свій замір знищення 

всіх людей, що Він зробив через потоп. Тільки Ной і 

його родина, разом вісім душ, залишилися живі. – 1  
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Мойсея 6:7,8. 

 

ЗОРГАНІЗОВАНА РЕЛІГІЯ 

 

Ной випустив з ковчега всі птахи і звірята, і всі 

вони могли вільно проживати на землі. Треба було 

боятись, що вони дуже скоро будуть розмножатися у 

великих кількостях і стануть загрозою для людей. 

Тому для захисту Ноя і його нащадків, Бог сказав 

до Ноя: “І страх і ляк перед вами нехай находить на 

всяку животину земну, і на всяке птаство небесне, і 

на все лазюче по землі, і на всяку рибу морську. На 

поталу вам подав я їх”. (1 Мойсея 9:2) Пройшли  

довгі роки. Нимрод, потомок Хама висунувся вище 

других. Сатана зробив наперед план, при допомозі 

котрого хотів похулити ім’я Бога і відвернути лю-

дей від Бога. Він використав Нимрода. Всі сотворені 

люди мають бажання до пізнання вищої сили і від-

дання їй чести. Нимрод був сильний в очах слабких 

людей і тому мав честь і повагу. Нимрод почав бути 

богатим на землі. “Сей почав бути велетнем на зем-

лі. Сей був велетень ловець перед Господом; тим і 

мовляли: Як Нимрод, велетень ловець перед Госпо-

дом”. (1 Мойсея 10:8,9)  

Обмануті люди стали поклонятися і віддавати 

честь Нимроду і шанувати його і в такий спосіб від-

вернулись від Єгови, були відведені і збунтовані 

проти Нього. То було початком зорганізованої релі-

гії. Нимрод був беззаконним чоловіком, злим убій-

цем диких звірів, а також людей. Використовував  
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свою силу і свій вплив на людей, організував Вави-

лон, перше самовладне диктаторське правительст-

во, яке будь–коли існувало. Був він знаряддям Дия-

вола, коли організував релігію і політичне правлін-

ня проти Бога, завівши шляхетство і комерціалізм. 

– 1 Мойсея 10:10,11 

Він був таким жорстоким убійцем всіх звірів і пта-

хів небесних, що вони вже стали для нього зрадливі 

і самі нападали на нього. 

Він відбирав молодих людей до боротьби з іншими 

людьми і поклонявся ремеслу убійства. Від дня Ва-

вилону до теперішнього дня Сатана з’єднував релі-

гію, політику і комерцію, щоб силою такого з’єд- 

нання мати зверхість над людьми, обманювати і  

відвертати їх від Всемогучого Бога і від Його розпо-

ряджень, щоб чоловік не міг жити в спокою. 

 

ПОТВОРА ПРОТИ ТЕОКРАТІЇ 

 

Правління світа через посредство або керівництво 

Всемогучого Бога Єгови є Божим, або ТЕОКРА-  

ТИЧНИМ. Після бунту Сатани Бог дав своє слово 

обітниці, що в назначений час світ буде керований 

через ТЕОКРАТІЮ, або через Боже правління. 

Кожне царство, або правительство, котре є уста-

новлене проти Всемогучого Бога і твердить, що ке-

рує світом замість Бога Єгови, є витвором Сатани. 

Бог описав це такими словами як “гидота спустін-

ня”, або потвора, котра бунтує людей проти Бога і 

веде їх до знищення. 
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Потвора к дуже злою гидотою, смертоносною для 

прав і спокою людей, яка веде їх до загибелі. Царст-

во Нимрода було іменно такою потворою, і сатансь-

ка потвора забороняє простим людям всяку свободу 

і робить їх невільниками представників Сатани. 

   ТЕОКРАТІЯ дасть людям повний спокій, покаже 

їм дорогу справедливості і щастя, а люди доброї во-

лі будуть у назначенім часі жити під керівництвом 

Божим і користуватись вічним спокоєм Тут є влас-

не висказана різниця між двома пануючими сила-

ми. Кожде світове царство, як Ассирія, Єгипет, Ва-

вилон, Медо–Персія і Рим були керовані дикта- 

торською потворою. Ці світові царства залишились 

противниками волі Всемогучого Бога. Всі ці органі-

зовані групи сатанської сили, як релігія, політика і 

комерція царствують самовільно і жорстоко. Час 

від часу Бог давав докази своєї найвищої сили, щоб 

дати людям можливість пізнати дорогу правди, щоб 

вони могли йти тією дорогою. Для захисту ізраїль-

тян від сатанської релігії, Бог вибрав той народ і 

дав Йому свій закон, і свої установи, як правдивого 

провідника і защитника аж до приходу Месії, Ісуса 

Христа і Його царства. (Галат 3:19) Бог приказав 

ізраїльтянам строго дотримуватись Його закону і 

научив їх, що практикування релігії стало би їм сіт-

тю і привело б їх до знищення. – 5 Мойсея 7:16,25; 2 

Мойсея 20:1–4; Суддів 2:1–3 

Всі народи землі, крім Ізраїля, були названі “пога-

нами”, противились Всемогучому Богу і під впли-

вом Диявола були керовані релігією. 



40                                ТЕОКРАТІЯ 

 

Щоб показати різницю між релігією а Християнст-

вом, даємо відповідне роз’яснення, а іменно: Релігія, 

яка б вона не була, практикує будь–яке поклоніння 

деяким вищим силам або будь–якому сотворінню, 

котра-то форма честі, чи церемонії культу знахо-

дить опору і основу в науках і традиція людських. 

Кажуть не раз, що Біблія піддержує релігію, але то 

так не є. 

Християнство означає цілковите послушенство за-

конові і приказам Всемorучого Бога, записаним в 

Біблії, а тому означає поклоніння Богу в дусі і прав-

ді, оминаючи всякі церемонії і всякий формалізм. 

Ісус Христос завжди слухав закону і приказів Бога 

Єгови. 

Християнство означає наслідувати приклад Ісуса 

Христа  і підкорятись закону і заповідей Бога. Люди 

винайшли вираз “християнська релігія”, але те 

значіння є цілковите мильне і обманне, бо релігія і 

Християнтво було завжди проти одне другого. Згід-

но з святим Писанням так звана “християнська ре-

лігія” це є тільки зовнішня форма почитання. Що 

“має образ благочестя, сили ж його відцуралась. І 

ти від таких одвертайся”. –  2 Тимотея 3:5 

Провідниками ізраїльтян або євреїв були книжни-

ки і фарисеї, що представляють нинішнє духовенст-

во. Ті провідники відійшли від закону і заповідей 

Божих і прийняли людські традиції і заповіді. 

Тим самим вони стали релігіоністами, хотя твер-

дять, що вони є представниками Бога. З тої причи-

ни сказав Ісус до них: “Лицеміри, добре прорік про  
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вас Ісаія, глаголючи: Народ сей приближується до 

мене губами своїми, й устами мене шанує, серце ж їх 

далеко від мене. Та марно вони поклоняють ся мені, 

навчаючи наук заповідей чоловічих”. (Маттея 15:1–

9) Добрі люди були ошукані і по своїй несвідомості 

практикували релігію і роблять се дальше. Вели-

ким таким прикладом є один з апостолів Ісуса   

Христа, чоловік, котрий спочатку називався Савл, і 

котрого ім’я було перемінено на Павло. Апостол 

Павло повідомляє, що він був поклонником релігії, 

аж поки Ісус не відкрив йому очей на правду і після 

цього він став Християнином. (Галат 1:13–16; Дії 

ап. 9:1,20; 26:4–17) Дальше говорить апостол Павло, 

що релігія і ворожбицтво одне і те ж саме. (Дії ап.  

17:22) Від днів Нимрода аж до сьогодні Сатана ужи-

ває релігії до того, щоб зводити людей і змушувати 

їх займатися релігійною практикою всупереч Єгові. 

До чого Сатана те робить можна пізнати, коли лю-

дина розуміє питання про спротив царству, котрий 

повстав через Сатану проти Всемогучого. Потрібно 

пам’ятати, що все зло в світі виникло через вплив 

Сатани, бо він спонукає людей боротися один проти 

другого. Немає ні одної причини, щоб розсудливі 

люди воювали, бо ж усі люди з конечностн мають ті 

самі інтереси. Однак Диявол хитро створює  звод-

ничі ситуації, якими змушує людей до взаємної вій-

ни і знеславлення Всемогучого Єгову, і це він ро-

бить, щоб зробити злобу правдивим вченням. 
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ЦАРСТВО 

 

Найбільше б усіх людей цікавило Боже царство, 

коли би вони могли лише його пізнати, а саме 

ТЕОКРАТИЧНЕ правління з Христом, царем і уря-

довим представником Єгови, неограниченім в уря-

ді, керуючи і направляючи усіх людей доброї волі 

унаслідувати благословенство. Бож ТЕОКРАТИЧ-

НЕ правління має для людей найбільше значіння, а 

Диявол злобно противиться справедливому царст-

ву, використовує брехню обман і насильство. Релі-

гія є головним осередком Диявола, щоби втягнути 

людей в свої сіти. Коли звернемо увагу на факти, 

що серед усіх релігійних установ на землі немає   

жодної, котра возвеличує сьогодні значіння Божого 

царства, то побачимо, що ці люди на світі, котрі є 

цілковито віддані Богові і Христу і стараються слу-

хати заповідей Божих, є єдиними, які піддержують і 

проголошують ТЕОКРАТИЧНЕ правління, а саме 

царство Боже під царювання Христа. Релігіоністи 

підкреслюють, як це важко уникнути “пекла”, або 

“чистилища” і забезпечити собі щастя в іншому сві-

ті, і зовсім не знають о тім, що порятунок може 

принести тільки царство Боже під управлінням 

Христа. 

Минуло вже вісімнадцять століть як обдарував 

Бог своєю увагою ізраїльтян, уживаючи цей народ 

для створення образів, або типів, предсказуючи роз- 

виток Його царства. 

Ті пророчі образи стають тепер дійсністю згідно  
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волі Божої, а Бог дозволяє, щоб сповнялися ті речі, 

котрі були представлені у пророцтвах. 

Бог почав виконувати свої пророчі образи, коли 

дев’ятнадцять століть тому назад післав Ісуса на 

землю. Як найважнішу річ, Ісус голосив царство, 

або Боже правління. Коли мав тридцять років, по-

мазав Його Бог на царя світа, бо ж уподобалось Бо-

гові вжити Його для виконання своїх розпоря-

джень. (Маттея 3:15–17) Відразу Диявол зробив 

спробу вбивства, щоб знищити Ісуса. Диявол знав, 

що Ісус був помазанником, котрого Бог установить 

Володарем над ТЕОКРАТИЧНИМ правительством, 

і по тій причині намагався спокусити Ісуса, щоб Він 

нарушив Божий закон. – Маттея 4:1–11 

Ця спроба Сатани цілковито не вдалася і відразу 

після цього Ісус почав голосити людям про важли-

вість царства: “З того часу почав Ісус проповідува-

ти й глаголати: Покайтесь, наближилось бо царство 

небесне”.  (Маттея 4–17) Через три з половиною ро-

ки, котрі опісля настали, Ісус підкреслював безпе-

рервно царство небесне, або ТЕОКРАТИЧНЕ прав-

ління. Ходив і оголошував правду, виліковував хво-

рих і страждаючих і говорив, що тільки люди під 

ТЕОКРАТИЧНИМ правлінням зможуть одержати 

життя, здоров’я і щастя. Ісус навчав своїх учеників, 

що царство Боже займає перше місце. (Маттея 6:33) 

Він навчав їх, що Бог вибере з людей певне число, 

катре докаже вірність і котрим Бог довірить діла 

свого царства на землі і що найменші серед них бу-

дуть в кінці більшими, ніж хто–небудь з людей жи 
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вучих на землі. Ісус об’явив ясно, що не усі люди, 

що одержують життя, підуть до неба, і лише мале 

число ніде до неба і станеться частю правительства 

царства, і відносно них Він сказав: “Не лякайся, 

мале стадо: Бо вподобалось Отцеві вашому дати 

вам царство”. – Луки 12:32 

Вони були уподоблені до малого стада овець і бу-

дуть як духове твориво перебувати з Христом у небі, 

коли будуть перемінені з людського сотворіння в 

духове. Пізніше Ісус сказав, що вибере іншу клясу 

людей доброї волі і що ті знайдуть на землі вічне 

життя і мир. Про таких Він сказав: “І инші вівці 

маю, що не сієї кошари; і тих я мушу привести, й 

голос мій почують, і буде одно стадо, й один пас-

тир”.  (Йоана 10:16) В сей спосіб Він показав нам, 

що усе твориво людське, котре одержить життя, му-

сить належати або до малого стада, котре піде до не-

ба, або до великого множества людей доброї волі, 

котрим Він дасть життя на землі. Єдина дорога для 

людей, які бажають отримати життя, є віра в про-

литу кров Ісуса Христа і в повному послушенстві до 

законів Його ТЕОКРАТИЧНОГО царства. І знову 

Ісус підкреслив першорядне значіння царства, коли 

Він научав своїх учнів, щоб завжди так молилися до 

Бога: “Нехай прийде царство твоє. Нехай буде воля 

твоя, як на небі, так і на землі”.  (Маттея 6:10) Релі-

гіоністи повторюють ті слова від часу до часу, але 

нема в них щирого бажання, щоб зацарювало царст- 

во над землею. (2 Тимотея 3:5) Єгова післав Ісуса на 

землю, щоби проголосив правду о царстві, а Біблій 
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ні записи о тім, написані через Матвія, Марка, Луку 

і Йоана доказують, що Ісус понад усе інше підкрес-

лював значіння царства, тому що ТЕОКРАТИЧНЕ 

правительство буде повним оправданням слова і 

імені Всемогучого Бога і єдиним средством спасен-

ня людей. 

ВИКУП 

 

Коли Адам згрішив, прилучившись до бунту Дия-

вола, він був засуджений на смерть, то все його по-

томство народжується на світ в гріху. (Римлян 5:12) 

Щоби який–небудь чоловік міг мати нагоду одер-

жати життя, чи то в небі, чи на землі, мусить таке 

сотворіння бути відкуплене або спасенне. Згідно з 

волею Бога, чоловік Ісус потерпів смерть і в такий  

спосіб відкупив рід людський. Ісус умер як чоловік, 

а Бог воскресив Його з мертвих, підніс Його на най-

вище становище у всесвіті, одягнув Його в усяку 

силу в небі і на землі, установив Його царем і воло-

дарем і приказав тепер, щоби кожний, хто одержує 

життя, поклонився перед Христом, ТЕОКРАТНЧ-

НИМ царем і був Йому покірним. – Маттея 28:18; 

Филипян 2:9–11; Дії ап. 2:33–36; Йоана 18:36,37 

Тому що Ісус був покірний чоловік аж до смерті, за 

Його послушенство Він був воскрешений Єговою. 

Ісус Хрисгос є Володарем всіх тих, що належать до 

роду людського, котрі в Нього вірують і слухають 

Його. Поза тим ніхто життя одержати не може, так 

як є написано: “Хто вірує в Сина, той має вічне 

життє; а хто не вірує Синові, не бачитиме життя, а  
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гнів Божий пробуває на йому”. –  Йоана 3:36 

 

ОТРИМАННЯ ЦАРСТВА 

 

Незадовго перед своїм розп’яттям Ісус сказав сво-

їм вірним учням, що Він їх залишить і мусить йти 

до неба, щоб отримати повноваження для царства, і 

що Він повернеться і візьме своїх вірних послідува-

телів до себе і злучить їх з собою у своєму ТЕОКРА-  

ТИЧНОМУ правительстві. – Йоана 14:1–6; Маттея 

25:14–31. Луки 19:12–15 

Останньої ночі, коли Ісус був ще з своїми учнями 

на землі, Він сказав до них: “Ви ж пробували зо 

мною в спокусах моїх. І я завітую вам, як завітував 

мені Отець мій, царство, щоб їли й пили за столом 

моїм у царстві моєму, і сиділи на престолах, судячи 

дванайцять родів Ізраїлевих”. – Луки 12:28–30 

Ісус помер на дереві розп'ятий, а опісля в день зіс- 

лання святого духа, об’явив Бог вірним учням Ісу-

са, і научав, їх, що кров Ісуса стала викупленням і 

платою за рід людський, і що Ісус через Бога є пос-

тавлений Володарем і Царем, і дальше, що Він по-

верне до слави і до усправедливлення Бога Єгови, 

та установить ТЕОКРАТИЧНЕ правительство. Уч-

ні тоді зрозуміли, що мусить проминути довгий пе-

ріод часу, поки цар Ісус поверне і запровадить 

ТЕОКРАТИЧНЕ правительство. Під Його прика-

зами пішли тоді і навчали людей о великій важності 

приходу Ісуса Христа і Його царства і робили це все 

своє життя. 
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ДЛЯ ЙОГО ІМЕНІ 

 

Протягом століть, котрі минули від часу воскре-

сення Ісуса, Диявол не переставав вживати своїх 

брехливих замірів, щоби осліплювати і зводити, а 

релігія відігравала при тім головну роль. Диявол 

натхнув релігійних провідників, щоб установити 

фальшиві науки, а між іншими і таку: “Кожний чо-

ловік має безсмертну душу, і по смерти душа та іде 

до “пекла”, або до “чистилища”, і єдиною дорогою 

до виходу звідки є поміч священників і промовців, 

котрі за випрошування в молитвах за душі одержу-

ють відшкоджування. Бо ж наповняє це людей три-

вогою і через це до релігійних організацій горнеться 

велика маса людей. – Ісаії 29:13 

Такі легковірні люди були зведені відносно віри, 

що їх спасення залежить від прилучення до якоїсь 

релігійної організації. В такий спосіб Диявол одер-

жав маси людей в різні релігійні організації. Що 

вчив Бог в тому довгому часі в ділі свого царства? 

О тім є написано, що коли Ісус був взятий нагору, 

повинен був чекати (хотя вже тоді був царем), аж 

поки не прийде час призначений через Бога до  

прийняття царства через Ісуса. – Псальма 110:1,2; 

Жидів 10:12,13 

Зразу по воскресенню Ісуса Його вірні ученики уз-

нали, що за період того довгого часу очікування Бог 

вибере собі серед покірних людей народ “для імені 

свого”, котрого члени мають бути свідками для 

імені Бога Єгови і Його царства. (Дії ап. 15:14) Ті,  
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котрі покажуть себе вірними, повинні проголошу-

вати перед народом свідоцтво Божого слова, як Бог 

сказав в 2 Мойсея 9:16. Такі люди є свідками Єгови. 

(Ісаії 43:10–12) Стало ясно, що члени вибраного на-

роду для Його імені мусять свідкувати про Бога 

Єгову незважаючи на всі противенства. Ісус Хрис-

тос є перший і найголовніший свідок, а одним із Йо-

го титулів є титул “вірного і правдивого свідка”. 

(Одкриття 3:14) Кожний, хто є правдивим посліду-

вателем Ісуса, мусить бути подібним свідком прав- 

ди. (Йоана 8:36,37) Апостоли Ісуса були правдивими 

свідками правди і завжди підкреслювали важність 

царства і другого приходу Христа. 

Вони були вірні аж до смерти і знали, що аж до 

приходу Ісуса Христа мусять позістати мертвими, і 

що аж в назначений час будуть підняті, як сотво-

ріння духові, щоб потім навіки бути сполученими з 

Ісусом Христом в Його ТЕОКРАТИЧНІМ прави- 

тельстві. – 2 Тимотея 4:1,6–8 

Ісус  Христос повідомив своїх учнів апостолів про 

події, які будуть відбуватися в світі в часі Його при-

ходу, і завдяки чому всі Його вірні послідувателі 

знатимуть, то час на встановлення ТЕОКРАТИЧ-

НОГО правительства уже прийшов. Ці пророчі по-

дії або умови настали в 1914 році. В цей час Єгова 

підніс свого царя Ісуса Христа на престол і послав 

Його царювати в той час, коли ворог Сатана все 

ще дальше царює на землі. – Маттея 24:3–12;  

Псальма 110:2; Одкриття 11:16–18 

У цей час розпочалася потужна битва між Хрис 
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том і Сатаною, котра закінчилась тим, що Сатана 

зрозумів, що до завершальної битви залишилось не-

багато часу, і ще більше впливав на народи землі 

точно так, як це Ісус предсказав. (Одкриття 12:1–

12) Битва, котра зачалась в 1914 році і продовжу-

валась до 1918 року зазначила час другого приходу 

Христа і початок Його ТЕОКРАТИЧНОГО прав-

ління. У той же час, як це Ісус  і предсказав, вибух-

нула війна між народами землі. Чи релігійні органі-

зації повідомили людей, що це є знаком приходу 

царства Божого? Ні одна з них того не вчинила. 

Майже всі релігійні провідники допомагали і під- 

держували світову війну і жорстоко переслідували 

усіх тих, котрі постійно голосили, що війна світова є 

знаком приходу царства. 

В 1918 році Бог зібрав своїх вірних в єдине Това-

риство, щоб вжити їх для своєї цілі і сказав їм вида-

ти свідоцтво перед людьми, що Його царство      

прийшло. 

Пізніше цар відкрив своєму народу відмінність 

між релігією і Християнством, показуючи йому, що 

релігія – це диявольська пастка, під–час, коли  

Християнство є вірним послідувателем Ісуса Хрис-

та. Вірним Християнам на землі Бог говорить: “А 

мої свідки, – говорить Господь – ви й слуга мій, що 

я його вибрав, … проте ви свідки у мене, що я – Бог, 

говорить Господь”. – Ісаії 43:10,12 

Тим самим вірним Християнам даний приказ, як-

раз перед битвою Армагедон проголосити по цілому 

світі ім’я Єгови. ТЕОКРАТИЧНЕ правління Єгови  
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прийшло, і це повинно проголошуватись народом 

Божим, щоб усі люди доброї волі, радуватись взгля-

дом Бога з цієї радісної новини або з тої євангелії. 

Згідно з тим вийшов приказ: “І проповідуватиметь-

ся євангелия царства по всій вселенній на свідку-

ваннє всім народам; і тоді прийде конець. … буде бо 

тоді мука велика, якої не було від настання світу до 

сього часу, й не буде”. (Маттея 24:14,21) Це спов-

нення згідно пророцтва в другій книзі Мойсея 9:16. 

“Та тільки про те щадив тебе, щоб на тобі показати 

потугу мою, і щоб ім’я моє проповідано по всій зем-

лі”. Покірні заповідям Божим, вірні Християни,   

названі Богом як його свідки, вийшли з різних релі-

гійних організацій, рівно ж католицьких і протес-

тантських і інших – ходять по світі і проголошують 

ім’я Бога Єгови, не є релігіоністами, і вдійсности не 

могли б піддержувати яку–будь релігійну систему і 

одночасно бути свідками імені і царства. Не роблять 

вони конкуренції, ні суперечности релігійній орга-

нізації. Їх єдиним обов’язком є розказувати правду 

про Єгову і Його царство, ТЕОКРАТИЧНЕ правлін- 

ня котре оправдує ім’я Боже, а людям доброї волі 

приносить щастя і мир. 

 

САТАНА 

 

Ім’я Диявола–Сатана означає “ворог” або “проти-

вник” Бога. Це є правдою, бо він підневолює все, що 

знаходиться по стороні Бога Єгови і Його царства і  

усе, що противиться Богу Єгові і Його ТЕОКРА 
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ТИЧНОМУ правлінню, є знарядом Сатани, а тому 

це є потворою, або гидотою. Тому кожна людина, 

яка бажає знати правду і сповняти її, сама була чес-

ною і справедливою! Це є факт, що хто піддержує 

релігійну організацію, не може бути гідний царства 

Божого. Кожда людина, яка отримує життя, мусить 

рішитись на підтримання ТЕОКРАТИЧНОГО   

правління під Христом. 

Всі Божі вороги разом з відкинутим Сатаною ма-

ють бути знищені. (Псальма 145:20) Ісус та Його 

апостоли були невідступними противниками релігії, 

бо ж Сатана через любі засоби релігії ловить людей і 

підневолює їх. Подумаймо хвилину над такими фак- 

тами: Сатана руководив релігією для підненолення 

ізраїльського народу і довів його до упадку, про що 

свідчать слідуючі вірші святого Писання: Амоса 

3:2; 5 Мойсея 7:4; Єремії 51:6,7 

Прийшовши на світ Ісус бачив, що провідники Із-

раїля піддержували релігію і зводили народ і спону-

кали їх робити те саме. Ісус осуджав їх прилюдно, 

називав їх блудниками і дітьми Сатани. (Маттея 

23:13–28) Протягом трьох з половиною років своєї 

діяльності на землі, Ісус був від них жорстоко перес- 

лідуваний. Через кого то від них? Завжди через ре-

лігійних провідників. Вони осуджували Його за різ-

ні злочини, хотя Ісус говорив тільки слово Боже, т. 

є., свого Отця, релігіоністи осуджували Його о бунт і 

зраду і допровадили Його до того, що Він був        

несправедливо розп’ятий. Таким чином ці релігіо-

ністи довели, що належали вони до Диявола, і були  
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на його стороні. Ті самі релігіоністи вбили Стефана, 

бо ж свідкував він про ім’я Боже і Його ТЕОКРА-

ТИЧНЕ правління. (Дії ап. 6:8–15; 7:1–59) Савл, що 

опісля став апостолом Павлом, брав участь у жорс-

токому каменуванні Стефана, і це він зробив через 

незнання, як заявив він пізніше. Пізніше Ісус відк-

рив йому правду і Савл став Християнином Пав-

лом. Після цього Павло і інші апостоли Ісуса були 

гірко переслідувані через релігіоністів за те, що го-

лосили правду. Згадані тут річі є тут дуже важні. Бо 

це є ще більший доказ, що релігіоністи є знарядом 

Сатани, переслідують Християн і  виступають про-

ти царства Божого. Придивися всесторонньо, римо–

католицька релігійна організація, котра управля-

ється і контролюється небагатьма людьми, назива-

ється гієрархією власти! Не дай опанувати себе упе-

редженнями і не наслідуй прикладам гієрархії, кот-

ра кричить, що всі свідки Єгови є неправдомовця-

ми, неосвітченими і фанатиками. Подивись до ав-

торитетних історичних енциклопедій світа, і прочи-

тай про римо–католицьку гієрархічну організацію. 

Від початку до кінця ті записи говорять про факти 

жорстоких переслідувань правдивих послідовників 

Ісуса Христа. Сьогодні свідки Єгови є жорстоко пе-

реслідувані в кожному народі. А хто стоїть за тими 

переслідуваннями? Римо–католицька гієрархія і її 

піддержувачі. І що ж таке роблять свідки Єгови, що 

спонукує гієрархію на таке переслідування? Голо-

сять правду про ТЕОКРАТИЧНЕ правління Всемо-

гучого Бога Єгови, як єдиним засобом безпеки і ра 
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тунку для всіх добрих людей на світі. Свідки Єгови 

не роблять спорів з ким–небудь за те, що він є като-

лик. Багато щирих людей були зведені і прилучили-

ся до католицької організації, а важним і ясним роз- 

порядженням Бога є, щоб такі люди одержали науку 

про Його ТЕОКРАТИЧНЕ правління. Викриття 

правди зриває маску Диявола, його організацію, і 

його релігійну підступну демагогію і плани, і тому 

Сатана воює проти кожного і проти всього, що стає 

по стороні Бога Єгови і Його царства, або Його 

ТЕОКРАТІЇ. 

Католицька гієрархія твердить, що папа і його то-

вариші, як наслідники Христа, мають панувати над 

світом, але це є явний обман, видуманий через Са-

тану з метою відвернення людей від Бога і Його 

ТЕОКРАТИЧНОГО правління. Свідки Єгови є 

єдині правдиві приятелі, яких мають на світі щирі і 

чесні католики. Свідки Єгови не прагнуть заклада-

ти якоїсь релігійної чи іншої організації на землі і 

не роблять також жодних зусиль в цьому напрямку, 

їх цілею є, щоб в покорі до заповідей Божих видати 

людям свідоцтво і повідомити їх, що Єгова Всемо-

гучий, і Його правління ТЕОКРАТИЧНЕ і є їх єди-

ною надією. – Маттея 12:18,21 

“Це слуга мій, що я вибрав, любий мій, що вподо-

бала душа моя, положу духа мого на нього і вісти-

тиме поганам суд, на ім’я Його вповатимуть пога-

ни”. Коли би римо–католицька гієрархія і її релі-

гійні союзники дійсно були послідувателями Ісуса 

Христа, вони би відкрито і радісно сказали, що  
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тільки царство Боже під царюванням Ісуса може 

дати їм  мир і шастя. Замість того вони пересліду-

ють свідків Єгови, бо ж ті голосять про царство. 

Сам факт, що гієрархія і її союзники виступають 

проти вістки про Боже ТЕОКРАТИЧНЕ правління, 

а Його послідувателі свідчать переконливим дока-

зом, що гієрархія служить Сатані, ворогові Бога.  

Бог Єгова неодноразово заявляє в своєму слові, що 

Сатана і усі його поплечники, а особливо релігійні 

організації скоро всі будуть знищені. 

 

ЛЮДИ ДОБРОЇ ВОЛІ 

 

Люди доброї волі — це ті, що прагнуть пізнати Бо-

га Єгову і Ісуса Христа і котрі стараються зрозуміти 

свого володаря і служити Йому. Коли Бог через ан-

гелів своїх говорив: “Ось, я звіщаю вам велику ра-

дість”, тоді предсказав на народження Ісуса Христа, 

царя, на раменах котрого мала спочити велика  

ТЕОКРАТИЧНА власть. (Ісаії 9:6) Рівночасно спі-

вали сили ангельські: “Слава на вишинах Богу, і на 

землі мир серед людей доброї волі”. (Луки 2:14, Ро-

тердам) Звернім увагу, що обітниця миру і впокою є 

дана тут лише людям доброї волі, а не кому–небудь, 

хто противиться Богові і Його ТЕОКРАТИЧНОМУ 

правительству. Чи ти є чоловік доброї волі? Коли 

так, то подумай чесно і дай відповідь на таке питан- 

ня, незалежно від того, чи ти католик, протестант, 

єврей, безвірний, бо ж від тої відповіді залежить 

твоє становище. 
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Чи ти прагнеш побачити постійне справедливе 

правительство миру і щастя, і жити під таким пра- 

вительством? Лише Боже ТЕОКРАТИЧНЕ прави-

тельство може створити такий стан на землі і дати 

тобі життя. Немає ні однієї релігійної системи, котра 

б могла запевнити таке благословенство, бо ж усі 

релігії є проти Бога і Його царства під властю Хрис- 

та. Коли ти проти Бога і Його царства під Христом, 

тоді ти є противник цього, бо Ісус цар каже: “Хто не 

зі мною, той проти мене”. – Маттея 12:30 

 

ПОТВОРА 

 

Сатана старається імітувати або переробляти на 

свій лад та висміювати Бога Єгову і установляє при 

тому диктаторів, як володарів світа. Так само як 

ТЕОКРАТИЧНЕ правительство під властю Христа 

має свій спосіб в Бога Єгови, так і диктаторські 

правительства на землі мають свій спосіб в Сатани. 

Бо ж Сатана знає, що йому залишається небагато 

часу до Армагедону, тому зараз по закінченні світо-

вої війни в (1914 році), він натхнув людей заложити 

Лігу Народів, щоб управляти землею. Релігійні ор-

ганізації підтримали Лігу. Підвелася вона опісля в 

Італії, коли через одного атеїста була основана дик-

татура фашизму. Аналогічний уряд був установле-

ний в Росії. Пізніше в Німеччині основалась дикта-

тура під Гітлером, котрий противиться Богу Єгові, і 

кожного, хто вимовляє ім’я Єгови, жорстоко перес-

лідує. Серед релігійних організацій, найсильніша на  
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землі римо–католицька. І хоча вона стверджує, що 

служить Богу, римо–католицька організація, вклю- 

чаючи папу, зробила угоду з Мусоліні і Гітлером і 

піддержує ті диктаторські правительства і пропонує 

підтримку диктаторському правительству Росії.  

Гієрархія піддержувала знищення Абіссінії і робить 

це дальше. Вона схвалює і дальше підтримує повс-

тання в Іспанії, подібно як і війну Японії з Китаєм! 

Римо–католииька гієрархія привлащує собі право 

духовного уряду, котрі то диктатори всі є з’єднані 

проти уряду Єгови під управлінням Ісуса Христа. 

Отже ця потвора Сатани, котра стверджує, що вона 

має право керувати всупереч волі Бога і Христа, є 

гидотою спустошення, про котру говорить святе 

Писання. – Марка 13:14–19 

Коли римо–католицька релігійна система стоїть 

по стороні Бога і Христа, тоді чому та установа 

об’єдналася із диктаторськими правліннями, котрі 

тепер установляють свої злі праління над Європою і 

котрі–то диктатори так розпучливо прагнуть здобу-

ти власть над Англією і Америкою? Католицька 

релігійна система не піддержує ТЕОКРАТИЧНЕ 

правительство Бога Єгови. 

Чому ж тоді та релігійна система твердить, що во-

на представляє Бога? 

Відповідь звучить так, що Диявол, котрий є вели-

кий брехун, весь час вживає релігію до того, щоб 

зводити людей, а гієрархія працює в одній команді 

відносно замірів Сатани, щоб через цю релігійну  

систему довершити діло зведення. Чому ж тоді дати  
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себе підневолити Сатані? Чому б не прислухатись і 

не підкоритися приказам Господа, а саме: “Коли 

побачите гидоту спустошення (потвора, диктато-

рів), тоді втікайте на гори” (гори – образ царювання 

під Христом). Як Ісус казав, що найбільше горе, яке 

коли–небудь упало на людей має скоро надійти. 

ГОРЕ – це є битва великого дня Бога Єгови. Коли 

усі організації, що противляться ТЕОКРАТИЧНО- 

МУ правительству Бога Єгови будуть знищені ціл-

ковито. Буде це об’явлення сили і переваги над   

Дияволом сили Бога Єгови а довершиться зараз як 

лише свідки закінчать на землі діло оголошення 

Його імені. –  2 Мойсея 9:16 

Римо–католики осуджують свідків Єгови, що вони 

проводять битву ненависти. Осудження таке є зов- 

сім неправдиве. Свідки Єгови поступають згідно з 

послушенством до заповідей Божих, проголошуючи 

їм ім’я Боже і Його царство і застерігають людей 

перед тим, що має статись на землі, подібно як пос-

тупав Ной, котрий був покірним приказам Божим, 

коли безпосередньо перед потопом голосно про ньо-

го застерігав. 

СПАСЕННІ 

 

Лише вісім осіб спаслися в потопі, і Бог схоронив 

їх за їх віру і покору згідно свого приказу. Лише лю-

ди, котрі є доброї волі взглядом Бога і якщо ці люди 

докажуть свою віру в Бога і покажуть свою покору 

до Його заповідей ті переживуть Армагедон і спа-

суться. (Єремії 25:34; Софонії 2:3) Усі люди доброї  
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волі мусять шукати тільки справедливості і покори, 

пізнаючи розпорядження Бога і слухаючи Його за 

повіді. 

ЩАСЛИВЕ ЗАКІНЧЕННЯ 

 

Кожне сотворіння, котре одержить схвалення і  

благословенство Боже, мусить жити в мирі. Ісус го-

ворить про “мале стадо”, котре буде з Ним сполуче-

не в царстві небеснім. (Луки 12:32) До всіх тих від-

носиться порада, котра є написана в слідуючих сло-

вах: “Дбайте про впокій з усіма і про святість, без 

чого ніхто не побачить Бога”. – Жидів 12:14 

Члени “малого стада” є тут згадані спеціально, 

щоб пам’ятали, що мусять очікувати тяжких вип- 

робовувань, горя, кар і переслідувань, але при цьо-

му мусять жити разом в мирі і наслідувати справед-

ливість. Бо ж інакше уподобання Божого одержати 

не можуть. Опісля Ісус говорить о “інших вівцях” 

своїх, або покірних, котрі є також названі “народом 

великим”. (Йоана 10:16; Одкриття 7:9–17) В давні 

часи Бог ужив одного доброго чоловіка на ім’я Йо-

надаб для представлення тих, котрі формують “ве-

ликий народ”. ( 2 Царів 10:15–23) І по тій причині 

такі особи є тепер названі “Йонадаби”. Такі особи 

мусять доказати, що вони є безперечно покірні за-

повідям Божим. (Єремії 15:18,19) Людей доброї волі 

взглядом Бога заховає Бог в огненному горі Арма-

гедону і схоронить їх так, що переживуть той час і 

будуть жити дальше. Такі особи мусять доказати, 

що вони є люди доброї волі до Бога взглядом Бога, а  
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саме в той спосіб, що стануть по стороні Його ТЕОК 

РАТИЧНОГО правительства під Христом, і повин-

ні зробити це перед тим, нім почнеться битва Арма-

гедон. 

Час є короткий, і тому Бог приказує нести таким 

людям доброї волі післанництво правди, щоби вони 

пізнали Бога і Христа, і могли знайти життя. (Езе-

киїла 9:4; Йоана 17:3) “Народ великий”, або “вели-

ка громада” то міліони людей жиючих тепер, котрі 

ніколи не помруть, і ті будуть жити на землі вічно, 

коли попередньо будуть відновлені. ЦЕ ОЗНАЧАЄ 

ПРИВЕРНЕННЯ ДО СОВЕРШЕННОСТИ, тілесної, 

духовної і моральної. 

Перед бунтом Адама Бог Єгова дав йому приказ, 

щоб “розмножався і наповняв землю”. Через непо-

кору або через непослух Адам стався грішником і 

тому цього приказу виконати не міг. В кінці потопу 

Бог повторив цей приказ Ною і його синам. Потоп 

був образом Армагедону, а сини Ноя представляють 

Йонадабів, що становлять “велику громаду”. Цей 

приказ наповнення землі мусить бути виконаний 

аж тепер, і станеться це через членів, “великої гро-

мади”. Вони будуть плодити дітей, а всі покірні се-

ред них будуть жити вічно на землі в повному мирі. 

Земля стане чудовим місцем проживання, хвороба 

і смерть зникне навіки, бо під царюванням Христа 

всі покірні будуть учасниками вічного життя – Одк- 

риття 21:1–4; 1 Коринтян 13:26 

Післанництво, котре ангели Єгови принесли на 

землю при народженню Ісуса тоді повністю сповни 
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лося; Ісус Христос, цар і спаситель дає покірним 

життя. (Римлян 6:23) Всі люди, котрі будуть жити, 

будуть людьми доброї волі до Бога, царя і царства і 

будуть покірними, будуть жити вічно. Післанницт-

во “мир на землі людям доброї волі” відноситься 

лише до людей “доброї волі”. Цар Ісус Христос є 

князем миру, і царювання Його і мирові не буде кін- 

ця. – Ісаії 9:7 

Такі благословенні результати ТЕОКРАТИЧНО-

ГО правління під Христом, яке прийде до людей доб 

рої волі.  Всі люди доброї волі будуть радуватися 

благословенствами вічного життя, якщо вони за-

лишаться слухняними Богу і це буде оправданням 

імені Бога Єгови і це буде доказом, що Сатана є бре-

хуном. Тоді землю наповнить радісний, мирний і 

благословенний рід людський на вічну славу Най-

вищого. Чи ти хотів би жити? Тоді дай навчитися 

Богу Єгові і Його цареві і слухати їх! 


